

TOP生活 | 时尚圈

2015《盛世中华》红木家具精品艺术展 为您带来全新的文化享受

为了庆祝国庆节,弘扬中国传统文化,展示红木艺术独特魅力,9月13日,中国消费质量安全万里行企业家委员会与楷林置业联合举办了2015《盛世中华》红木家具精品艺术展。作为中国传统文化的精粹之一,近年来,红木家具市场不断扩大,销售额连连攀升。而消费群体既有普通百姓,也有传统家具收藏者,更有以投资升值为主要目的的投资客。

本次红木家具精品艺术展共邀请到国内30余家红木家具龙头企业,所有参展产品均由南京林业大学木材研究中心出具权威鉴定证书。在展览现场,不乏宏伟大气的古典红木家具以

及舒适简约的现代红木家具。其中,最吸引眼球的要属一套《盛世中华》红木家具,这件作品从选料到烘干,再到制作完成,由10余名能工巧匠历时41个月精心制作。其以清明上河图为主题,祥云压阵,采用镂空、平面、立体等雕法,纯手工打造,寓意盛世中华。

在展览期间,主办方还举办了红木摄影赛、书法鉴赏会、红酒品鉴会等一系列精彩纷呈的活动,将本次红木家具精品艺术展推向高潮。据了解,红木展会将持续到10月11日,为广大红木家具爱好者带来全新的文化享受,为您开启古典红木家具收藏投资的财富大门。王一品

■ 红木艺术

■ 食尚活动

第二届中国·西班牙厨艺交流会举行 关注儿童营养健康膳食

由橄榄天下中国总部主办的“第二届中国·西班牙厨艺交流会——关注儿童营养健康膳食”交流活动于2015年9月16日于河南郑州橄榄天下生活馆及维景国际酒店举办,得到了社会各界的广泛关注。

本次活动还特别邀请到了OLIVES WORLD品牌创始家族,卡洛斯庄园负责人Cesar、西班牙烹饪界杰出代表伊格纳西奥·卡蒙娜、河北卫视《家政女皇》厨侠/橄榄天下赞助——CCTV7《食尚大转盘》嘉宾主厨夏天、名厨世家掌门人/世界中国烹饪联合会企业家委员会、河南省餐饮与饭店行业协会副会长/中国烹饪大师陈伟、郑州JW万豪酒店西餐名厨徐非等东西方大厨以及郑州市营养协会执行会长/世界中医药学联合会药膳食疗专业委员会副会长冯梓恒等营养学实践者,共同对儿童营养健康膳食进行了深度交流与沟通,



通过中西方6位大厨的厨艺交流与展示,推出了6道各具特色的儿童营养健康餐,并且将形成食谱供广大家长们学习。

橄榄天下中国总部执行总裁孙少华表示,会将活动持续举办下去,为推动中西方健康饮食文化的交流,传播健康的膳食理念作出应有的贡献,并且致力于推广健康食用油的使用,将橄榄油带进中国千家万户的餐桌,提升中国家庭食用油质量及生活品质。周静静

“分享营养·分享爱”

徐福记为千余名小学生送来营养加餐



9月14日,徐福记“福满校园”爱心活动再次启程,走进驻马店市遂平县,和李尧小学、蒋庄小学、霍庄小学和双楼小学的1076名小学生“分享营养·分享爱”。这意味着,在2015~2016学年的课间,这些小学生每天都能吃上一块徐福记沙琪玛或磨堡蛋糕。这是继去年徐福记首次在河南开展“福满校园”活动以来,再次走进遂平县的

小学,欲将“福满校园”办成“长期可持续性的爱心活动”,打造成公益品牌。

“非常感谢河南消费者对徐福记的支持与厚爱。”徐福记副总裁徐沅表示,“徐福记扎根中国20多年来,一直关注食品安全和营养健康,在积极发展企业与品牌成长的同时,对于恪尽企业社会责任、回馈社会及参与公益不遗余力。此番活动,我们希望用实际行动回馈河南人民,更希望可爱的孩子们都能健康成长。”

据了解,2013~2014学年,“福满校园”首先在粤西和粤北山区试点,为近700名小学生捐赠近20万元的沙琪玛。去年,活动新增加了河南遂平的4所山村小学。今年是“福满校园”活动持续开展的第二年,将为河南和广东两地6所小学捐赠价值41万元的营养加餐。王一品

■ 爱心公益

■ 商超活动

“家乐福20周年庆骑行接力”郑州站启动

2015年是家乐福入华20周年,为此家乐福发起一系列庆祝活动。9月16日,“家乐福20周年庆骑行接力”郑州站正式启动,这是此次“骑行接力”在华中区的第三站。

家乐福在中国开设的200多家门店会一起举办庆祝活动,通过骑行的方式,

将家乐福的旗帜传遍各大门店。据了解,骑行活动于6月16日在北京奥体中心开启,将一直持续到12月。在河南地区,骑行接力从家乐福位于郑州的金水店开始,陆续传递至河南地区所有的家乐福门店。旗帜传递到哪里,哪里就会举办多种多样的庆祝盛典。王一品

■ 时尚消息

“爱音乐·爱玩乐”百年德化第十届歌手大赛启动

近日,在星立方明星学员们妙曼的舞姿中,“爱音乐·爱玩乐”百年德化第十届歌手大赛在百年德化风情购物公园拉开了帷幕。受百年德化“回家吧,歌手们”的号召,第九届歌手大赛冠军田哲、第八届冠军赵星、第六届亚军肖扬、第五届亚军方新新等优秀歌手们纷纷登台献唱,并分享了参加百年德化歌手大赛收获的经验与成长。在

启动仪式上,中国达人秀人气学员、中国好声音第二季全国16强、中原民谣歌手杨明毅,也为大家带来了精彩表演。

百年德化歌手大赛已连续成功举办9届,吸引数万选手参与其中,已成为河南极具影响力的音乐选秀品牌活动。爱唱歌的小伙伴们抓紧报名吧,也许你就是第十届的冠军!王一品

■ 丽人美妆

彤人秘—红参传递的保湿力量

纯红参护肤品牌彤人秘于9月份隆重登陆中国大陆市场。彤人秘采用源于1899年诞生,正官庄6年红参为基础原料,经过40多年的潜心研发,将红参疗效更好地使用在护肤品。产品中蕴含100%的红参高纯萃取物,可以快速恢复肌肤原有活力,呵护细胞健康,提升肌肤免疫力,使皮肤更具弹性、长效保湿,使女性肌肤

产生惊人变化。彤人秘已成为韩国影星、时尚达人女性的护肤秘籍,更是受到名媛们的热捧。以单一原料的信賴型为主,以不同主题产品占领市场。品牌以解决干燥、暗黄肌肤对女性带来的困境为目的。高含量、高纯度的纯正韩方原料,以解决35~45岁年龄段女性的肌肤问题,让她们的肌肤更保湿、富有弹性。王一品

■ 玫瑰庄园

河南耀熠商贸开展免费采摘玫瑰果“健康行动”

近日,由河南耀熠商贸有限公司组织发起的爱心采摘玫瑰果活动在郑州黄河岸边的保加利亚玫瑰园悄然拉开序幕。活动现场,工作人员向大家讲解了玫瑰从生长到成熟再到采摘、制作加工的过程,并详解了玫瑰的芳香、甜美和养生功效,令人耳目一新。

玫瑰园园主刘宏伟表示,玫瑰园是一

个世外桃源,工作累时这里就像是栖息的港湾。凡是在此认领一株玫瑰树的朋友,都会享受到公司奉送的“惠游中原”卡一张,持卡卡可享受免费旅游景点门票、免费美容、免费K歌、免费洗车、免费洗浴等一系列温馨服务。希望每一位走进玫瑰园的小伙伴都能把采摘玫瑰的幸福和喜悦带到以后的工作和生活中。王一品

■ 普洱品饮

普洱茶·河南品鉴展示会举行

上周六,以“健康普洱、文化普洱、财富普洱”为主题的2015普洱茶·河南品鉴展示会在郑州国香茶城举行。活动为期3天,来自全国的普洱茶品牌及中原普洱茶品牌将在这里为中原茶友带来一场茶文化的饕餮盛宴。据悉,2015普洱茶·河南品鉴展示会秉承“追溯普洱经典 品味文化历程”的理念,从健康品饮、文化体验、财富共享的角度,展示普洱茶在河南

发展的历程。普洱茶·河南品鉴展示会由河南省茶文化研究会、河南省茶叶商会联合主办,河南国香茶城承办,是我国中原地区助推茶经济发展的专题茶事活动,旨在“以专业活动树立品牌形象,搭建茶文化交流平台”的指导思想,努力为河南茶产业打造一个具有地域性特色的茶产品与茶文化交流平台。李科燃

中秋
花好月圆
情意深浓
Euphoric love
affection is deep as the moon

西萨
Moon Cake
CISA BAKERY
珍饈礼

品味西萨·品味法意西!

河南西萨食品股份有限公司
团购热线: 0371-67666666